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Acta No. 05 ADMON 2021-2024 

Fecha: 31 DE AGOSTO DE 2022 

Hora: 18:00 HORAS 

Responsable: Sra. Isaura Patricia Ortiz Hernández 

A S I S T E N T E S  

C. NELSON GONZALEZ FIGUEROA, Presidente Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional de El Lim·n, Jalisco 

SRA. ANA LILIA IBARRA HERNANDEZ, Presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del 

Municipio de El Lim·n, Jalisco 

LIC. AMADOR SANTANA JIMENEZ, Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de El Lim·n, 

Jalisco 

LAE. CRISTIAN MANUEL ZAMORA GOMEZ Tesorero Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de El 

Lim·n, Jalisco 

C. JACQUELINE RODRIGUEZ GRAJEDA, Regidora Sindico representante de Asistencia Social. 

DR. DANIEL RAMIREZ SANCHEZ, Director del SSA del Municipio de El Lim·n, Jalisco y Comisario del Ejido 

de El Lim·n, Jalisco. 

MTRA. DALIA PATRICIA BIORATO RAMOS, Directora de la Escuela Urbana 316 Juan Escutia 

SR. MANUEL HERNANDEZ CAMACHO, Director de Turismo del H. Ayuntamiento Constitucional de El 

Lim·n, Jal. Y Pastor de una congregaci·n.  

TEC.SALUD FLORENCIA GALINDO RODRIGUEZ, Servicio de salud 

LIC. CLAUDIO JIOVANI GONZALEZ, Delegado Municipal en La Ci®nega, Mpio. de El Lim·n, Jalisco 

LIC. OBETH GONZALEZ VASQUEZ, Voluntariado 

SRA. ISAURA PATRICIA ORTIZ HERNANDEZ, Propuesta a Directora del SMDIF El Lim·n, Jal.  

Se lleva a cabo la QUINTA SESION ORDINARIA DEL PATRONATO DEL SISTEMA PARA EL 

DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE EL LIMON, JALISCO; Administraci·n 

2021-2024, CORRESPONDIENTE AL 1ER INFORME DE ACTIVIDADES DE 01 DE OCTUBRE DE 2021 

AL 31 DE AGOSTO DE 2022. 
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MENSAJE DE LA SRA. ANA LILIA IBARRA HERNANDEZ 

Presidenta del Sistema DIF El Lim·n, Adm·n. 2021-2024 

 

EL ESFUERZO DESINTERESADO PARA LLEVAR ALEGRĊA A 

LOS DEMćS, SERć EL COMIENZO DE UNA VIDA MćS FELIZ 

PARA NOSOTROS MISMOS. 

 

COMPROMISO, EMPATIA Y VOLUNTAD 

Es lo que junto con mi esposo Nelson Gonz§lez Figueroa, mis hijos Argelia, Nain y mi peque¶a 

Irlanda he tomado como punto de partida para trabajar por y en pro del Municipio de El Lim·n en 

mi paso por el Sistema DIF El Lim·n, a pesar de las limitaciones y carencias, me siento 

comprometida a esforzarme cada d²a, para llevar a cabo esta noble pero intensa labor.  

Mi agradecimiento a la compa¶eras y compa¶eros del Sistema DIF, quienes se esfuerzan a cumplir 

con la ejecuci·n de su programa, cumplir con las Reglas de Operaci·n de cada uno de los 

Programas y Proyectos asignados por DIF JALISCO, aunado todas las actividades que van 

sum§ndose al d²a a d²a a nuestra labor como servidor p¼blico. 

Siendo el objetivo principal dar de manera prioritaria la asistencia social a las ni¶as, ni¶os y 

adolecente en condiciones de vulnerabilidad, adultos mayores, seguridad alimentaria y atenci·n a 

personas con discapacidad. 

A continuaci·n, detallo los programas, servicios y proyectos de DIF EL LIMčN:  
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PERSONAL QUE LABORA EN LAS INSTALACIONES DEL 

SISTEMA DIF EL LIMON  
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PLANTILLA DE PERSONAL DE DIF EL LIMON 
 
 

 
 

PERSONAL DEL H. AYUNTAMIENTO COMISIONADO A DIF 

 

GRACIELA BENITEZ VILLASEÑOR ENCARGADA DEL ADULTO MAYOR 
 

 

MARIA CRIST INA GONZALEZ DIAZ L IC .  EN PSICOLOGA 
 

MANUEL ALEJANDRO CASILLAS 
ZAMORA 

L IC .  EN PSICOLOGIA ,  DR.  EN 
PSICOÁNALIS IS 
 

 

RODOLFO GIOVANNI  GARCIA 
PELAYO 

TERAPEUTA 

DORA EL IZABETH VALENCIA 
ZAMORA 

AUXIL IAR EN TERAPIA F IS ICA 
 

  

NOMBRE CARGO 

DAL IA SAMANTHA GRAJALES 
CASILLAS 

NUTRIOLOGA 
ENCARGADA DESAYUNOS ESCOLARES 
 

ANDREA DE JESUS AGUILAR MICHEL TRABAJADORA SOCIAL 
ENCARGADA DE PREVERP 
 

EVELIN VIDRIO VILASEÑOR ENCARGADA PAAP 
 

OLGA LORENA VERA GOMEZ ENCARGADA MIS PRIMER 1000 DIAS DE 
VIDA 
 

MARIA GUADALUPE RIVERA HUERTA COCINERA COCINA LA CIENEGA 

GLORIA MIRAMONTES MURGUIA COCINERA COCINA EL L IMON 

FABIOLA SUAREZ GONZALEZ COCINERA COCINA SAN JUAN DE AMUL 

MARIA DE LA LUZ CAPETILLO 
GARCIA 

INTENDENTE 

ISAURA PATRICIA ORTIZ 
HERNANDEZ 

DIRECTORA 
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PROGRAMAS DE SEGURIDAD ALIMENTARIA 

El objetivo de ñLOS PROGRAMASò, es establece la Estrategia Integral de Asistencia Social 

Alimentaria que corresponden a los siguientes: 

 

Programa de Asistencia Social Alimentaria a Personas de Atenci·n Prioritaria 

375 Beneficiarios 

 

Favorecer el acceso y consumo de alimentos nutritivos e inocuos de las personas de atenci·n 

prioritaria, asisti®ndoles preferentemente en espacios alimentarios, a trav®s de la entrega de 

alimentos con criterios de calidad nutricia, acompa¶ados de acciones de orientaci·n y educaci·n 

alimentaria, aseguramiento de la calidad, para complementar su dieta en contribuci·n al ejercicio 

del derecho a la alimentaci·n. 

Al comienzo de la administraci·n en el periodo de octubre a diciembre se entreg· la dotaci·n alimentaria 

correspondiente de cada mes a los 375 beneficiarios. Se realiz· la segunda entrega del mecanismo de 

correspondencia haciendo entrega de İ kg de pl§tano y İ de pepino y cerrando la comprobaci·n del 

padr·n 2021. 

En enero 2022 se recibieron aproximadamente de 500 personas las cuales realizaron el tr§mite para 

ser acreedor al apoyo del padr·n 2022 de la cuales 375 fueron beneficiarios en todo el municipio.  

Vulnerabilidad Beneficiarios 

Adulto mayor 245 

Discapacitados 23 

Carencia alimenticia y/o desnutrici·n 89 

Ni¶os y ni¶as de 2 a 5 a¶os  11 meses no escolarizados. 18 

Total: 375 

 

En febrero 2022 se valid· el padr·n 2022, a partir del mes de abril se empozo a hacer la entrega del 

apoyo alimentario el cual se conforma de una despensa con alimentos b§sicos y 7 litros de leche a 

excepci·n de los ni¶os y ni¶as de 2 a 5 a¶os no escolarizados el cual se les entrega su despensa con 

8 litros de leche con un costo de $15.00. 

 

Mecanismo de correspondencia del a¶o 2022  

La dotaci·n alimentaria es otorgada a cambio de un mecanismo de correspondencia de $15.00 mismo 

que recupera personal operativo de SMDIF al momento que hace la entrega de la dotaci·n alimentaria 

a los beneficiarios, el cual $10.00 son depositados al SEDIF y $5.00 para la compra de fruta y verdura 

la cual se har§n 2 entregas la primera en el me de junio y la segunda en el mes de diciembre. 

La primera entrega se realiz· en el mes de junio entregando un total de 1kg de naranja y 1kg de 

zanahoria.  

Encargada: Evelin Vidrio Villase¶or 
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Programa de Asistencia Social Alimentaria en los Primeros 1000 D²as de Vida 

58 Beneficiarios 

 

Finalidad: Brindar apoyo a mujeres embarazadas, en periodo de lactancia, ni¶as y ni¶os de 6 a 24 

meses de edad con inseguridad alimentaria. 

Descripci·n del apoyo: Entrega de una dotaci·n alimentaria con calidad nutricia y pl§ticas de 

promoci·n de la salud espec²ficas para los grupos de edad.   

Objetivo general: Contribuir a un estado nutricional adecuado de los ni¶os en sus primeros 1000 

d²as de vida mediante la alimentaci·n nutritiva, fomento de la educaci·n nutricional, la lactancia 

materna, pr§cticas adecuadas de cuidado, higiene y estimulaci·n temprana para el correcto 

desarrollo. 

Descripci·n del escenario: 

BENEFICIARIOS TOTAL DE 
BENEFICIARIOS 

DIRIGIDO A: 

PADRON 1 38 mujeres embarazadas y en periodo de lactancia, pagan 
una cuota de $12.00. 

 
PADRON 2 

 
20 

 
ni¶os de 12 a 24 meses, cuota de $10.00 pesos. 

 

Se les entrega 8 litros de leche al mes, de igual manera una despensa con alimentos de canasta 

b§sica, con calidad nutricia para fortalecer el estado nutricional dependiendo el padr·n al que 

pertenecen; 2 veces al a¶o se les entrega fruta y verdura, con la finalidad de motivar o dar pie a 

que las personas, madre y ni¶os beneficiarios sigan una dieta balanceada con un aporte nutricional 

adecuado y saludable, as²  darles a conocer de manera pr§ctica mediante pl§ticas los h§bitos de 

una buena higiene, h§bitos diet®ticos y de salud f²sica principalmente para cubrir lo correspondiente 

a promoci·n en salud a los grupos de edad beneficiarios de dicho programa. 

Simult§neamente se lleva registro de todo lo que se realiza, se elaboran las bit§coras 

correspondientes para tener evidencias de las actividades realizadas para al momento de entregar 

documentaci·n y activos manejados a DIF Jalisco se tenga todo completo en tiempo y forma.  

Encargada Olga Lorena Vera G·mez 
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Programa de Desayunos Escolares 

750 Beneficiarios  

 

Con la finalidad de favorecer el acceso y consumo de alimentos nutritivos e inocuos de la 

poblaci·n en condiciones de vulnerabilidad, que asiste a planteles p¼blicos del Sistema 

Educativo Nacional, mediante la entrega de desayunos escolares, dise¶ados con base en 

criterios de calidad nutricia, acompa¶ados de acciones de orientaci·n y educaci·n 

alimentaria, as² como de aseguramiento de la calidad, para favorecer un estado de nutrici·n 

adecuado.    

En base a la buena ejecuci·n del Programa se tiene el beneficio de participar en la 

convocatoria de equipamiento de cocinas me-nutre, para lo cual durante el ciclo escolar 

2021-2022 se recibi· un equipamiento para la Escuela Josefa Ortiz de Dom²nguez para La 

Ci®nega. 

Encargada LN. Dalia Samantha Grajales Casillas 
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EQUIPAMIENTO DE COCINA ME-NUTRE 

Dando seguimiento a tr§mite de EQUIPAMIENTO DE COCINA ME-NUTRE para la Escuela 

Primaria Josefa Ortiz de Dom²nguez, ciclo escolar 2021-2022 de la Localidad de La Ci®nega se 

llev· a cabo la instalaci·n del Huerto escolar contando con la visita del Lic. Edgar por parte de DIF 

Jalisco. 

 

 


